低価格 99.980 円、高解像度 WSXGA+(1680×1050)液晶搭載

インテル Core™ Duo T2300 搭載ノートパソコン『LESANCE NB CL609IW-CD-TypeM』登場!!

全国で、パソコン工房・TWOTOP・Faith を展開する株式会社ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市 浪速区)では、ユニットコムブランドのノートパソコン『LESANCE NB CL609IW-CD-TypeM 』を 2007 年 12 月 15 日より販売開始いたします。(一部地域を除く)

『LESANCE NB CL609IW-CD-TypeM 』は、インテル製デュアルコアプロセッサ Core™Duo T2300 を搭載し、さらに 15.4 インチ液晶は高解像度 WSXGA+(1680×1050)液晶を装備しております。

Windows® XP Home Edition をインストールしたモデルで、10 万円を切った 99,980 円と大変リーズナブルな 価格設定となっています。

広いデスクトップ領域を確保した高解像度液晶の画面では、オフィスアプリケーションをはじめ、インターネットで WEB ページの閲覧などにも力を発揮します。

OS にはアプリケーションの互換性に優れた Windows® XP Home Edition 正規版採用のため、ビジネスアプリケーションを始め、オンラインゲーム、フリーウェアなどでも安心して使用可能です。

店頭 BTO に対応しており、メモリのアップグレードをはじめ、the 2007 Microsoft Office System のプリインストールも選択可能になっております。



製品名

Intel 社製デュアルコア CPU 搭載ノートパソコン

■LESANCE NB CL609M-CD-TypeM Windows® XP Home Edition 正規版(DSP)プリインストール 99.980 円(税込)

発売開始日 12月15日

掲載希望日 12月17日以降

【特長】

- ■インテル Core[™]Duo プロセッサ(1.66GHz)搭載
- ■高解像度 15.4 インチ液晶(WSXGA+/1680x1050)搭載
- ■アプリケーションの互換性に優れた Windows® XP Home Edition 正規版
- ■GigabitLAN を搭載
- ■無線 LAN IEEE802.11n/g 規格対応
- ■店頭 BTO によりメモリや the 2007 Microsoft Office System が変更、追加可能
- ■全機種無償1年間に加えて2年間の延長保障の設定可能(有償)
- ■販売は全国のパソコン工房・TWOTOP・Faith の各店および各インターネット通販となっています。
- ■PCリサイクル対応(お客様のご負担無く、パソコンの処理が可能です。)

BTO 対応可能 the 2007 Microsoft Office System

- •Microsoft® Office Personal 2007
- Microsoft® Office Personal 2007 with Powerpoint®
- Microsoft® Office Professional 2007

【LESANCE NB CL609IW-CD-TypeM 仕様】

Z				
商品型番	LESANCE NB CL609IW-CD-TypeM	機能	CCD カメラ/タッチパッド	
CPU	インテル Core™ Duo プロセッサ T2300(1.66GHz)	無線LAN	IEEE802.11b/g	
os	Windows® XP Home Edition 正規版	ネットワーク	10Base-T/100Base-TX/1000Base-T	
HDD	60GB	モニタ出力	D-Sub15 モニタ出力	
Memory	DDR2 1GB(1GBx1、空スロットx1) 最大メモリ容量2GB	インターフェース	IEEE1394	
光学ドライブ	2層対応スーパーマルチドライブ	インターフェース	S/P DIF 出力(ミニジャック)	
MotherBoard	インテル 945GM Express	インターフェース	S-ビデオ出力	
液晶	15.4 インチワイド液晶 WSXGA+(1680x1050)	寸法/重量	寸法:W360xD267xH25.4-34(最大突起物を含まず)/約2.6kg	
Video	インテル [®] グラフィックス・メディア・アクセラレーター 950	アプリケーション	DVD 再生ソフト	

サウンド	内蔵ステレオスピーカ	アプリケーション	DVD ライティングソフト
拡張スロット	Express Card	保証	3年間買取保証
メモリカードリーダ	メモリカードリーダ (SD/MMC/MS/MSPro)	保証	1 年保証

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp/

TWOTOP URL: http://www.twotop.co.jp/
Faith URL: http://www.faith-go.co.jp/

資本金 750,315,033 円

代表者 代表取締役 大野 三規

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

関係サイトの URL

■本リリース対象商品の画像は、http://www.pc-koubou.jp/press/からダウンロード可能です。

ID: pc PASSWORD: koubou でログオンしてください。

掲載 URL は、http://www.pc-koubou.jp/pc/model/cl609iw-m_main.php となります。

《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

株式会社ユニットコム 販売推進部